
18. NEDJELJA KROZ GODINU 
1. kolovoz 2021. 

Župa sv. Ante Padovanskoga - PETRIĆEVAC 
Župa sv. Petra i Pavla—MOTIKE 

EVANĐELJE (Iv 6, 24-35) 
Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu 

U  ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih 
učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s 

onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im 
odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste 
znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne 
za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam 
dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što 
nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je 
Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti 
znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši 
blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« 
Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, 
nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj 
koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam 
uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, 
neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada. 

Riječ Gospodnja 
MEDITACIJA - Tko je krivac? 
Ako neka ptica pokuša poletjeti uvis samo jednim krilom, grdit će vjetar da 
ju je bacio u prašinu. 
Sve su poluistine veliko zlo. One bole, jer obećavaju nešto što ne mogu 
ispuniti. 

Rabindranath Tagore 
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1. 

Danas su mise: 
Petrićevac - 9:00 sati. Misna nakana je za pokojne Alvinu, Peju i 
Slavku Alandžak. 
Motike- 10:30 sati.  
Novakovići - 14:00 sati. 

2. U ponedjeljak je Gospa od Anđela. Ona se slavi u našoj susjednoj 
župi Barlovci. Sveta misa je u 10:45 sati. 

3. 
U utorak je bl. Augustin Kažotić, biskup. Toga dana je i pobožnost 
sv. Anti Padovanskom na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati. 
Misna nakana je za pokojnog Peru Ćosića. 

4. U srijedu je sv. Ivan Marija Vianney, prezbiter. 

5. U četvrtak je Gospa Snježna. 

6. U petak je PREOBRAŽENJE GOSPODINOVO. 

7. U subotu je sv. Siksto II., papa. 

8 
U iduću nedjelju sveta misa je redovito u crkvi na Petrićevcu u 9:00 
sati za pokojnog Milu Majdandžića. U Vujinovićima je misa u 
14:00 sati. U župi Motike sveta misa je u 10:30 sati.  

9. 
U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna 
svjetlila njima! 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

Neka vam je svima blagoslovljen  
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan! 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

www.samostan-petricevac.org 
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 

LITURGIJSKA  
GODINA B 

BROJ  
76 

GODINA II. 



RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA 
U životu stalno za nekim ili nečim trčimo. 
Bog vidi naše egzistencijalne nedostatke, nemire, nestabilnosti, zabrinutost. 
Mnoštvo iz današnjeg Evanđelja ne traži Isusa nego njegova čudesa, 
znakove. 
Sigurno da ni mi ne tražimo uvijek Isusa nego — dojmove, ispunjenje svojih 
želja i puno drugih stvari. Pa čak i u življenju svoje vjere stavljamo ga u 
drugi plan. Isus nam danas jamči da oni koji dođu k njemu neće ogladnjeti i 
ožednjeti, jer će naći ono što traže. Sve se to može zbiti bez spektakularnih 
znakova. 
U tišini crkve, u svakoj svetoj misi dolazi Isus i, po žrtvi svoga života, 
zauzima se za nas kod Oca. 
Tamo je žetva našega života. 
Vjerujem li da Isus može riješiti sve moje poteškoće i probleme? Vjerujem li 
da Bog u svakoj euharistiji radi za moje dobro i dobro čitavoga svijeta? 

Živa riječ 2015. 
POUKE O VJERI - K rštenje 
Krštenjem (vodom i Duhom Svetim) zauvijek smo obilježeni kao pripadnici 
Krista, stoga se samo jedanput u životu možemo krstiti. Krštenje je prvi i 
najpotrebniji sakrament za spasenje. Obred krštenja se obavlja na ovaj način: 
Krštenika se tri puta polijeva vodom po glavi te se u isto vrijeme izgovaraju 
riječi: „N… (reći ime djeteta); ja te krstim u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.“ 
To je bitno, a ostali obred lijepo nadopunjuje to glavno. Kod prvih kršćana 
krštenik bi uronio u vodu (to još održavaju neke kršćanske zajednice). 
Učinak krštenja je da se djetetu (kršteniku) oprašta istočni grijeh, a ukoliko 
se krsti odrasla osoba, opraštaju se i svi drugi grijesi te kazna za grijehe 
počinjene prije krštenja. Krštenjem dobivamo posvetnu milost: postajemo 
udovi Crkve, Kristova otajstvenoga tijela, djeca Božja, baštinici neba. 
Krštenje u nuždi se vrši ako je krštenik u smrtnoj opasnosti, a nema 
svećenika koji bi ga krstio, tada krstiti smije svatko bez iznimke. Onaj koji 
krsti mora imati volju i nakanu krstiti, uz to polijevati dijete ili odraslu osobu 
na samrti koja se želi krstiti (blagoslovljenom ili običnom vodom) po glavi 
uz već spomenute riječi: „N… (reći ime), ja te krstim u ime Oca i Sina i 
Duha Svetoga.“ 

Osim krštenja vodom postoji krštenje željom i krvlju. Tko se bez svoje 
krivnje nalazi izvan Kristove Crkve, a želi spremno vršiti u svemu volju 
Božju, taj je kršten krstom želje. Krst krvlju jest mučenička smrt nekrštene 
osobe zbog vjere koju je posvjedočila. 
Roditelji i kumovi imaju časnu dužnost brinuti se za vjerski odgoj krštenika. 
Krsti se onu djecu za koju imamo jamstvo da će biti kršćanski odgajana. 
Najpotrebniji sakrament za spasenje jest sakrament krštenja. Sakrament 
krštenja oprašta istočni (iskonski) grijeh i sve grijehe te kazne za grijehe što 
ih je čovjek učinio prije krštenja. U sakramentu krštenja dobivamo milost 
posvetnu te postajemo djeca Božja i baštinici neba. Na krštenju krštenik, 
odnosno roditelji i kum obećavaju u krštenikovo ime da će vjerovati u nauk 
Isusa Krista, da će se kloniti grijeha i živjeti po uzoru na Isusa Krista. 
Sakrament krštenja podjeljuje se obično ovako: Kršteniku se polijeva glava 
vodom i ujedno se (uz ime krštenika) izgovaraju Kristove riječi: „Ja te krstim 
u ime Oca i Sina i Duha Svetoga.“  

Iz knjižice „Kršćanski nauk“ 
OSVRTI I KOMENTARI 
U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u 
ponedjeljak je BDM Anđeoska ili Gospa od Anđela ili Porcijunkula. Osim 
franjevačke svetkovine Porcijunkula, je mala katolička crkva smještena 
unutar papinske bazilike Svete Marije od Anđela koja se nalazi oko 4 
kilometra od Asiza, u pokrajini Umbriji. To je mjesto odakle je započeo 
franjevački pokret.  Na današnji dan, u svim bazilikama, svetištima i župnim 
crkvama može se zadobiti potpuni oprost, tzv. "porciunkulski". Da bi se 
zadobio taj oprost potrebno je pohoditi crkvu i u njoj izmoliti "Oče naš" i 
"Vjerovanje", pristupiti sakramentu pokore, pričestiti se te moliti na nakanu 
Svetog Oca. Oprost se može zadobiti samo jedanput. Pohod crkvi može se 
obaviti od podneva prethodnog dana do ponoći danas. U utorak se časti bl. 
Augustin Kažotić. U petak je blagdan Gospodnjeg preobraženja na brdu 
Taboru. 

DUHOVNA MISAO 
Mi smo tu da bismo Božje „da“ čovjeku ispunjavali zajedno s njim. 

Heinrich Spaemann 


